

## CORRIGENDUM-I

Ref: TENDER SPECIFICATION No. Sr. G.M -CPC-TENDER-PARADEEP-IOCL – 40/2010-11. :TENDER NOTICE NO. 32/2010-11.

Modification to the existing Qualification criteria.(VOLUME-I BIDDING INSTRUCTIONS)

Clause No. 5.0 BIDDER'S QUALIFICATION CRITERIA (BQC)/ QUALIFYING REQUIREMENTS (QR).

5.1: Technical Criteria

Para-[A]: 220 KV BAY EXTENSION WORK.

Sub-Clause No. 5.1.2 :should be read as "The Bidder should have Erected, Tested and Commissioned minimum 3 nos 132 KV or above class Bay on Turn Key basis."

(NB: Earlier It was indicated "Non-Turnkey Basis", Bidder are requested to read as "Turnkey-Basis" instead of "Non-Turnkey Basis")

All other Terms and condition of the Tender Specification No. Sr. G.M -CPC-TENDER-PARADEEP-IOCL – 40/2010-11.shall remain unchanged. TENDER NOTICE NO. 32/2010-11.

Sr. General Manager, Central Procurement Cell.